

## 第34届青岛国际啤酒节开幕

曾赞荣宣布开幕 王修林赵豪志王鲁明孟庆斌张惠出席



7月19日晚,第34届青岛国际啤酒节在西海岸新区金沙滩啤酒城盛大开幕。□记者 李亮 摄

□记者 刘腾 报道

本报7月19日讯 今天晚上,第34届青岛国际啤酒节开幕式在西海岸新区金沙滩啤酒城举行。市委书记曾赞荣出席开幕式并宣布本届啤酒节开幕,省政协副主席王修林,市委副书记、市长赵豪志,市人大常委会主任王鲁明,市政协主席孟庆斌,市委副书记、统战部部长张惠出席。赵豪志与出席嘉宾共同开启第一桶啤酒。

晚8时,开幕式在激情欢快的歌舞表演中拉开了序幕。时尚动感的音乐、热情洋溢的舞蹈、璀璨夺目的焰火轮番上演,现场成为欢乐的海洋。本届啤酒节在传统开幕式基础上,新增了“干杯之夜”大型演唱会环节,为市民游客带来更多的惊喜和震撼。

本届啤酒节于7月19日至8月11日举办。围绕“青岛与世界干杯”的主题,西海岸新区优化打造金沙滩啤酒

城星光大道、啤酒大篷、广场游乐、休闲美食、时尚潮流、啤文博览、中心舞台七大功能分区,策划推出啤酒美食、文体活动、合作交流、休闲业态等七大活动板块,期间将举行音乐演出、艺术巡游、体育竞演等2000余场次活动,进一步擦亮“中国啤酒之都”城市名片。

青岛国际啤酒节2015年开始在西海岸新区举办。新区坚持传承与创新,

青岛国际啤酒节跻身世界四大啤酒节之一,成为青岛吸引全球游客的一个金字招牌。在青岛国际啤酒节的辐射带动下,新区“啤酒之城”的影响力逐步提升,实现了“节城共生、城城共融”。

日本驻青总领馆总领事斋藤宪二,韩国驻青总领馆总领事柳昌秀,市及西海岸新区领导孙永红、于玉、常红军、刘升勤、于瑞波、高善武、王清源参加活动。

## 醉美西海岸,与世界干杯

□本报评论员

因为一杯酒,爱上一座城。

每一座城市,都有其独特的味道。青岛的味道是丰富的、多彩的,氤氲在街头巷尾的麦芽芬芳,是这座城最抚慰人心的味道。一闻到它,记忆和情感就被唤醒。每到夏天,奔腾不息的大海、红瓦绿树的湾畔、倾城馥郁的啤酒,这些元素浑然一体,释放出无法自抑的激情,彰显着这座城市的开放情愫。

7月19日晚,一年一度的青岛国际啤酒节盛大开幕,迎来她的第34个“生日”,这个享誉海内外的节日,已然成长为这座城市最富激情的符号。2015年,啤酒节跨过胶州湾,来到西海岸。

从那时起,金沙滩啤酒城便成了体验岛城夏日激情的地理坐标。10年的传承创新,西海岸新区“啤酒之城”这张国际名片愈加熠熠生辉。

一个节庆活动,经历30余年而新鲜如斯,其核心在于城市之爱、文化之爱、民众之爱的深度融合与催化。何为城市之爱,就是吐故纳新,就是开放胸襟。自登陆西海岸以来,啤酒节在办节主题、活动内容等方面年年有创新、届届有提升,节城共生、城城共融,走出了一条以“啤酒+”多元链接的城市发展之路。何为文化之爱,青岛国际啤酒节的历史,蕴涵着城市开放的因子、活力的因子、时尚的因子,也有现代工业文明的因子,这些活跃的因子混合碰撞,悄然发酵。其精髓在于,啤酒文化

的无限延展和极大丰富,是节庆品牌的优化与超越。何为民众之爱,青岛国际啤酒节首先是“人人皆可参与”的市民节。呼朋唤友,把酒言欢,这种参与是驱动这个节庆活动的原动力。经年累月,这种朴素的骄傲,是哺育节庆活动最珍贵的营养成分。

本届啤酒节,金沙滩啤酒城围绕“青岛与世界干杯”的主题,以“七大功能分区、七大内容板块”为主线,着力举办一届主题突出、精彩纷呈、充满活力、安全有序的国际啤酒盛会,持续擦亮青岛“中国啤酒之都”和西海岸新区“啤酒之城”国际名片。这场盛宴搭建起的不只是一个繁荣消费、休闲娱乐的舞台,更是一个让世界和公众了解新区、感知新区、体验新区的窗口,必

将潜移默化地涵养这座城市的气质,为新区的新跨越凝聚澎湃动能。

一节带万店,一城带万户。今年的啤酒节还将是一场全域联动、全城欢动的盛宴。啤酒节期间,西海岸的景区景点、商圈街区,甚至是大街小巷,都将举办丰富多彩的消费主题活动,打造啤酒文化经济产业带,点亮“啤酒城”,升腾“烟火气”。

青岛啤酒节,醉美西海岸。接下来20多天,西海岸将沉浸在啤酒花的香气之中,激情狂欢、迎接宾朋。时尚活力的西海岸新区正以啤酒节为媒介,链接全球资源,与其他城市、区域形成更多商贸、旅游、文化、产业等方面的深度互动,共赢未来,奋力谱写中国式现代化西海岸新区篇章。